
1. W załączniku nr 1 "Opis_PZ" punkt 12: 

Strona powinna zawierać funkcjonalność Interaktywnego spaceru zintegrowanego z mapami Google 

(Wykonawca musi samodzielnie wykonać fotografie oraz oprogramować 50 aktywnych punktów 

3600 z aktywną nawigacją pomiędzy nimi). 

Wykonawca rozumie że chodzi o spacery wirtualne w 50 osobnych lokalizacjach ? Czy też chodzi o 50 

panoram w jednej lokalizacji ? Proszę o wskazanie lokalizacji powyższych punktów oraz określenie 

przybliżonej liczby panoram 360 składających się na jeden punkt. 

Odpowiedź: Interaktywny spacer ma zawierać 50 aktywnych punktów, które będą się mieścić w 9 

budynkach Opolskiego Centrum Onkologii. Lokalizacja punktów 360 stopni zostanie ustalona w 

trakcie wizji lokalnej po podpisaniu umowy. 

2. W załączniku nr 1 "Opis_PZ" punkt 14: 

Zamawiający przewiduje utrzymanie strony internetowej w ramach zasobów wykupionych w firmie 

hostingowej. Zamawiający nie planuje zakupu narzędzi wykorzystywanych do utrzymywania strony 

internetowej, tj. baz danych, serwera, aplikacji, systemu operacyjnego, itp. 

Czy utrzymanie strony (wykupienie i utrzymanie serwera) jest zatem po stronie Wykonawcy czy po 

stronie Zamawiającego ? Jeżeli po stronie Wykonawcy to jaki jest okres utrzymania serwera przez 

Wykonawcę ? 

Odpowiedź: Wykupienie i utrzymanie serwera jest po stronie Zamawiającego 

------------------------------------------------------------------- 

Pytanie:   

Proszę o informację czy Wykonawca zgodnie z zapisami SIWS "Oferent musi udowodnić 

doświadczanie w wykonaniu co najmniej 10 stron powyżej 50 000 zł brutto w ostatnich 3 latach." ma 

posiadać 10 realizacji o wartości przekraczającej 50tys zł brutto KAŻDA czy też o ŁĄCZNEJ wartości? 

Odpowiedź: Tak, zamawiający pytając o doświadczenie ma na myśli wykonanie 10 stron o wartości 

min. 50 tys.zł, brutto każda. 

------------------------------------------------------------------- 

Pytanie: 

1. Składam zapytanie czy dopuszczają Państwo zastosowanie innego systemu niż oprogramowanie 

typu OpenSource? – który będzie co najmniej równoważny, gdyż ograniczanie technologii do jednego 

typu rozwiązania jest niezgodne z zasadą uczciwej konkurencji i ogólno przyjętymi zasadami, ponadto 

to aspekt bezpieczeństwa – systemy typu OpenSource nie są bezpiecznymi systemami. Czy 

przedmiotowa strona internetowa może być zarządzana przez autorski CMS którego bezpieczeństwo 

jest na najwyższym poziomie? Poprzez wskazanie przez Państwa w przedmiotowym postępowaniu 

typu systemu zadaję pytanie dlaczego instytucja dla której priorytetem powinno być bezpieczeństwo 

danych dopuszcza , a wręcz wskazuje na użycie do zarządzania stroną internetową system CMS który 

jest niebezpieczny dla zgromadzonych danych i serwera na którym się znajduje. Wg. raportu Sucuri 



platforma typu Wordpress, Joomla, Drupal są najbardziej atakowanymi i niebezpiecznymi systemami 

CMS na świecie. Wynika to z kilku czynników, z których najważniejszym jest olbrzymia popularność 

tych rozwiązań, przez co tworzenie złośliwego oprogramowania ukierunkowanego na tę platformę 

jest po prostu najbardziej opłacalne. Nie bez znaczenia jest też duża liczba dostępnych motywów i 

wtyczek, w których luki są często wykorzystywane przez atakujących. 

Odpowiedź:  Nie 

Pytanie 

2. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w formule SaaS? W przypadku którego utrzymanie strony 

www, hosting, stała aktualizacja funkcjonalna portalu, aktualizacja bezpieczeństwa, aktualizacja do 

obowiązujących przepisów prawa oraz backup danych leży po stronie Wykonawcy (domena 

pozostanie zgodnie z życzeniem wykonawcy)? Nasze rozwiązanie dostarczamy w modelu SaaS czyli 

Oprogramowanie jako Usługa, podobnie jak Microsoft Office 365, model ten nazywamy wynajmem 

rozwiązania, który nie wymaga posiadania usługi hostingu i odpowiedzialności za archiwizację, 

ponieważ wszystko to zapewniamy w oparciu o naszą infrastrukturę serwerową zlokalizowaną w 2 

serwerowniach Beyond w Poznaniu (podstawowa i zapasowa). Co najważniejsze, to w ramach tej 

samej opłaty zapewniamy też stałą aktualizację rozwiązania i dostosowanie do aktualnych wymogów 

prawnych i technicznych. Dzięki temu Państwa portal w całym okresie naszej usługi abonamentowej 

pozostanie aktualny i zgodny z oczekiwaniami użytkowników. 2ClickPortal nie wymaga tez 

angażowania Państwa informatyków, ponieważ przygotowany jest do obsługi przez wydziały 

promocji i marketingu. Cała strona techniczna wraz ze wsparciem technicznym pozostaje po stronie 

dostawcy, czyli naszej firmy. 

Odpowiedź:  Nie 

Pytanie 

3. Dodatkowo składam zapytanie czy wystarczy Państwu przeniesienie praw do layoutu graficznego. 

Odpowiedź:  Nie 
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